

Нировская правда
г. Ниров

* 6 АВГ 1972

Встречи позади, встречи впереди

Театр юного зрителя им. Н. Островского закончил летние гастроли. Коллектив театра побывал в городе Ульяновске, где показал десять спектаклей.

В июне коллектив театра, разделившись на три группы, выехал в область. Почти за два месяца гастролей по области артисты побывали более чем в двадцати районах, показали 140 спектаклей, их посмотрели 25 тысяч сельских зрителей.

Итак, летние гастроли закончились. Новый, 37-й сезон ТЮЗ откроет в сентябре.

Р. ПРЕСНЕЦОВ.